



ERRATA AO EDITAL

A COMISSÃO DE PREGÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE, TORNA PÚBLICO A **ERRATA** DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº **24.01.02/2017-SEMEB. ONDE SE LÊ:** (LOTE I – ESTIMATIVA DE QUILOMETROS PARA LOCAÇÃO DE **VEÍCULOS TIPO ÔNIBUS - 111.090**), **LEIA-SE:** (ESTIMATIVA DE QUILOMETROS PARA LOCAÇÃO DE **VEÍCULOS TIPO ÔNIBUS 113.190**); **ONDE SE LÊ:** (LOTE II – ESTIMATIVA DE QUILOMETROS PARA LOCAÇÃO DE **VEÍCULOS TIPO VAN - 67.200**), **LEIA-SE:** (LOTE II – ESTIMATIVA DE QUILOMETROS PARA LOCAÇÃO DE **VEÍCULOS TIPO VAN - 63.210**), PERMANECEM INALTERADOS OS QUANTITATIVOS DOS DEMAIS LOTES.

ABAIXO QUANTITATIVOS COM ESPECIFICAÇÕES ALTERADAS

4. ESPECIFICAÇÕES DOS LOTES

LOTE I

ITEM	ESPECIFICAÇÕES DO VEÍCULO	ESTIMATIVA DE KM
01	CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO ÔNIBUS COM CAPACIDADE MÍNIMA DE TRANSPORTE DE NO MÍNIMO 45 (QUARENTA E CINCO) LUGARES, PARA REALIZAR O TRANSPORTE DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DESTES MUNICÍPIO.	113.190

LOTE II

ITEM	ESPECIFICAÇÕES DO VEÍCULO	ESTIMATIVA DE KM
01	CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO VAN COM CAPACIDADE MÍNIMA DE TRANSPORTE DE NO MÍNIMO 15 (QUINZE) LUGARES, PARA REALIZAR O TRANSPORTE DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DESTES MUNICÍPIO.	63.210

Liduína Maia Lima
LIDUINA MAIA LIMA
PREGOEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE